



В Республике Крым возбуждено уголовное дело о причинении смерти девочке по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Крым по результатам процессуальной проверки сообщения о смерти малолетней девочки, находящейся в автомобиле, который съехал с горы Мурун-Кир и столкнулся с нежилым домом в окрестностях села Строгоновка Симферопольского района, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

На первоначальном этапе расследования следователями проведен осмотр места происшествия, назначены медицинская и автотехническая судебные экспертизы, выполнены другие неотложные следственные действия.

Проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1359787>